CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

ETATS FINANCIERS AU 31/12/2024

en EUROS

Certifiés conformes



Sommaire

Comptes annuels Bilan - Actif.....3 Bilan - Passif......4 Compte de résultat.....5 Compte de résultat.....6 **Annexes** <u>Evénements Significatifs......</u> <u>8</u> Règles et méthodes comptables.....9 <u>Immobilisations</u> <u>10</u> Provisions inscrites au bilan......11 Créances et dettes 12 Ecart de conversion sur créances et dettes......13 Composition du capital social......14 Commentaires Compte de Résultat...... 16 Commentaires Bilan......17 Parties liées _______20 Evénements Post Clôture.....24

Bilan - Actif

DU AN ACTIE		Exercice N-1		
BILAN-ACTIF	Brut	Amort.	Net	Net
Capital souscrit non appelé (I)	0		0	0
Frais d'établissement	0	0	0	0
Frais de développement	0	0	0	0
Concessions,brevets et droits similaires	0	0	0	0
Fonds commercial	0	0	0	0
Autres immobilisations incorporelles	0	0	0	0
Avances sur immobilisations incorporelles	0	0	0	O
TOTAL immobilisations incorporelles	0	0	0	a
Terrains	0	0	0	0
Constructions	0	0	0	0
Installations techniques, matériel	0	0	0	0
Autres immobilisations corporelles	0	0	0	0
Immobilisations en cours	0	0	0	0
Avances et acomptes	0	0	0	O
TOTAL immobilisations corporelles	o	o	o	a
Participations selon la méthode de meq	0	0	0	0
Autres participations	170 595 034	45 939 494	124 655 541	155 694 321
Créances rattachées à des participations	17 192 722	0	17 192 722	16 622 458
Autres titres immobilisés	0	0	0	0
Prêts	68 509	0	68 509	72 219
Autres immobilisations financières	898 498	0	898 498	867 713
TOTAL immobilisations financières	188 754 763	45 939 494	142 815 270	173 256 710
Total Actif Immobilisé (II)	188 754 763	45 939 494	142 815 270	173 256 710
Matières premières, approvisionnements	0	0	0	0
En cours de production de biens	0	0	0	0
En cours de production de services	0	0	0	0
Produits intermédiaires et finis	0	0	0	0
Marchandises	0	0	0	0
TOTAL Stock	o	a		
	J	U	0	0
Avances et acomptes versés sur commandes	0	0	0	0
	0	0	0	0
commandes	0 0 181 339 061	0 0 35 084	0 0 0 181 303 977	0 0 0 210 501 757
commandes Clients et comptes rattachés	0	0 0 35 084 0	0 0 0 181 303 977 0	210 501 757
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances	0			0
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé	0 0 181 339 061 0	0	0	0
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé TOTAL Créances	0 0 181 339 061 0	0	0	0
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé TOTAL Créances Valeurs mobilières de placement	0 0 181 339 061 0	0	0	210 501 757
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé **TOTAL Créances** Valeurs mobilières de placement dont actions propres:	0 0 181 339 061 0 181 339 061 0	0 35 084 0	0 181 303 977 0	210 501 757 0 48 850
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé TOTAL Créances Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités	0 0 181 339 061 0 181 339 061 0 471 555	0 35 084 0	0 181 303 977 0 471 555	210 501 757 0 48 850
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé **TOTAL Créances** Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités **TOTAL Disponibilités**	0 0 181 339 061 0 181 339 061 0 471 555	0 35 084 0 0	0 181 303 977 0 471 555	210 501 757 0 48 850
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé **TOTAL Créances** Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités **TOTAL Disponibilités** Charges constatées d'avance	0 0 181 339 061 0 181 339 061 0 471 555	0 35 084 0 0 0	0 181 303 977 0 471 555 471 555	210 501 757 0 48 850 48 850
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé **TOTAL Créances** Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités **TOTAL Disponibilités** Charges constatées d'avance **Total Actif Circulant (III)**	0 0 181 339 061 0 181 339 061 0 471 555	0 35 084 0 0 0	0 181 303 977 0 471 555 471 555	210 501 757 0 48 850 48 850
commandes Clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé **TOTAL Créances** Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités **TOTAL Disponibilités** Charges constatées d'avance **Total Actif Circulant (III)* Frais d'émission d'emprunt à étaler (IV)	0 0 181 339 061 0 181 339 061 0 471 555	0 35 084 0 0 0	0 181 303 977 0 471 555 471 555	210 501 757 0 210 501 757 0 48 850 48 850 0 210 550 607 0 0

Bilan - Passif

BILAN-PASSIF	Exercice N	Exercice N-1
Capital social ou individuel dont versé : 40 000	40 000	40 000
Primes d'émission, de fusion, d'apport,	287 106	287 106
Ecarts de réévaluation dont écart d'équivalence 0	0	0
Réserve légale	4 000	4 000
Réserves statutaires ou contractuelles	0	0
Réserves réglementées dont réserve des prov. fluctuation des ocours :	0	0
Autres réserves dont réserve achat d'œuvres originales ₀ d'artistes :	155 929 611	172 964 710
TOTAL Réserves	155 933 611	172 968 710
Report à nouveau	-3 757 501	0
RÉSULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice ou perte)	152 015 427	172 964 901
Subventions d'investissement	0	0
Provisions réglementées	0	0
TOTAL CAPITAUX PROPRES (I)	304 518 643	346 260 716
Produit des émissions de titres participatifs	0	0
Avances conditionnées	0	0
TOTAL AUTRES FONDS PROPRES (II)	0	О
Provisions pour risques	8 832 687	12 297 496
Provisions pour charges	0	0
TOTAL PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (III)	8 832 687	12 297 496
Emprunts obligataires convertibles	0	0
Autres emprunts obligataires	0	0
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	0	0
Emprunts et dettes financières dont emprunts participatifs : 0 divers	2 389 204	2 241 360
TOTAL Dettes financières	2 389 204	2 241 360
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours	0	0
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	0	0
Dettes fiscales et sociales	0	0
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	0	0
Autres dettes	4 705 432	21 380 787
TOTAL Dettes d'exploitation	4 705 432	21 380 787
Produits constatés d'avance	0	0
TOTAL DETTES (IV)	7 094 636	23 622 146
Ecart de conversion Passif (V)	6 241 718	4 027 098
TOTAL GENERAL - PASSIF (I à V)	326 687 684	386 207 456

Compte de résultat

COURTE DE DECU			Exercice N		
COMPTE DE RESU	LIAI	France	Exportation	Total	Exercice N-1
Ventes de marchandises		0	0	0	0
Production vendue biens 0				0	0
Production vendue services		0	0	0	0
Chiffres d'affaires nets		0	0	0	0
Production stockée				0	0
Production immobilisée				0	0
Subventions d'exploitation				0	0
Reprises sur amortissements et	provisions, transf	erts de charges		0	0
Autres produits				22 447	3 447
	То	tal des produits	d'exploitation (l)	22 447	3 447
Achats de marchandises (y com	pris droits de dou	ane)		0	0
Variation de stock (marchandise	s)			0	0
Achats de matières premières e douane)	t autres approvision	onnements (y com	pris droits de	0	0
Variation de stock (matières pre	mières et approvis	sionnements)		0	0
Autres achats et charges externe	es			516 776	1 968 861
Impôts, taxes et versements ass	imilés			0	3 041
Salaires et traitements				0	0
Charges sociales				0	0
	sur	Dotations aux an	nortissements	0	0
Detetions disvelaitation	immobilisations	Dotations aux pro	ovisions	0	0
Dotations d'exploitation	Sur actif circulant	: dotations aux p	rovisions	0	0
	Pour risques et cl	harges : dotations	aux provisions	0	0
Autres charges				3 464	3 857
	To	tal des charges d	l'exploitation (II)	520 240	1 975 759
RÉSULTAT D'EXPLOITATION				-497 793	-1 972 312
Bénéfice attribué ou perte transf	érée (III)			0	0
Perte supportée ou bénéfice trar				0	0
Produits financiers de participati				168 969 189	188 665 686
Produits des autres valeurs mob		s de l'actif immobi	lisé	0	0
Autres intérêts et produits assim				6 886 240	86 766 420
Reprises sur provisions et transf	erts de charges			32 193 260	30 365 871
Différences positives de change				1 683 503	38 255 205
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement				0	0
Total des produits financiers (V)				209 732 192	344 053 183
Dotations financières aux amorti	ssements et prov	isions		53 124 439	32 193 260
Intérêts et charges assimilées				86 107	62 719 518
Différences négatives de change				888 807	77 685 030
Charges nettes sur cessions de	valeurs mobilières	s de placement		0	0
	7	otal des charges	financières (VI)	54 099 353	172 597 807
RÉSULTAT FINANCIER				155 632 839	171 455 375
RESULTAT COURANT AVANT IMPOTS (I-II+III-IV+V-VI)				155 135 046	169 483 063

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

Compte de résultat

COMPTE DE RESULTAT (suite)	Exercice N	Exercice N-1
Produits exceptionnels sur opérations de gestion	4 644	0
Produits exceptionnels sur opérations en capital	6 357 501	3 762 445
Reprises sur provisions et transferts de charges	0	0
Total des produits exceptionnels (VII)	6 362 145	3 762 445
Charges exceptionnelles sur opérations de gestion	0	0
Charges exceptionnelles sur opérations en capital	7 091 400	280 817
Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions	0	0
Total des charges exceptionnelles (VIII)	7 091 400	280 817
RÉSULTAT EXCEPTIONNEL (VII -VIII)	-729 255	3 481 627
Participation des salariés aux résultats de l'entreprise (IX)	0	0
Impôts sur les bénéfices (X)	2 390 364	-211
TOTAL DES PRODUITS (I + III + V + VII)	216 116 784	347 819 074
TOTAL DES CHARGES (II + IV + VI + VIII + IX + X)	64 101 357	174 854 173
BÉNÉFICE OU PERTE (total des produits - total des charges)	152 015 427	172 964 901

ANNEXES AUX COMPTES ANNUELS

Evénements Significatifs

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE a reçu un avis de vérification de comptabilité le 20 novembre 2024. La date de la première intervention, initialement prévue le 19 décembre 2024, a été décalée au 17 février 2025.

Règles et méthodes comptables

Comptes annuels

Les comptes annuels de l'exercice clos le 31 décembre 2024 ont été élaborés conformément à la règlementation en vigueur résultant du Recueil des Normes Comptables françaises :

- adopté le 5 juin 2014 par l'Autorité des Normes Comptables, incluant le règlement 2014-03 relatif au Nouveau PCG homologué par l'arrêté du 8 septembre 2014,
- modifié par le règlement 2016-07 homologué par l'arrêté du 26 décembre 2016,
- et le règlement 2015-05.

Immobilisations

Immobilisations incorporelles

Les immobilisations incorporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition.

Immobilisations corporelles

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition.

Immobilisations financières

Les titres de participation et les autres titres immobilisés sont évalués à leur coût d'acquisition.

Les titres acquis en devises sont convertis en euros au cours de change historique, c'est-à-dire au cours en vigueur à la date de chaque opération les concernant.

Les créances rattachées à des participations et les autres créances de l'actif immobilisé sont comptabilisées à leur valeur nominale. Une dépréciation est constituée lorsque la situation nette le justifie.

Créances d'exploitation

Les autres créances d'exploitation et les créances diverses font l'objet de dépréciation en fonction de la situation spécifique de chacune d'elles.

Provisions pour risques et charges

Les provisions font l'objet d'une évaluation au cas par cas correspondant à la meilleure estimation d'une obligation à l'égard d'un tiers dont il est probable ou certain qu'elle provoquera une sortie de ressources sans contrepartie équivalente.

Opérations en devises - Ecarts de conversion

Les recettes et dépenses libellées dans des monnaies étrangères sont converties en euros par application d'un taux de change effectif par transaction au jour de l'opération.

Les créances et dettes libellées en devises sont converties aux cours de change à la clôture de l'exercice. Les pertes et les gains de conversion potentiels qui en résultent figurent respectivement dans les comptes d'écart de conversion à l'actif et au passif. La méthode retenue repose sur le principe que les pertes et gains de change latents concourent à une position globale de change, dont l'excédent éventuel des pertes sur les gains est uniquement provisionné.

Immobilisations

				Valeur brute au	Augme	ntations
Cadre A		IMMOBILISATIONS		début de l'exercice	Réévaluation	Acqu. et apports
Frais d'établissement et de développement (I)			0	0	0	
Autres postes d'i	mmobilisations	s incorporelles (II)		0	0	0
Terrains				0	0	0
Sur sol propre				0	0	0
<u>.</u>		Sur sol d'autrui		0	0	0
Constructions		Installations générale et aménagements de		0	0	0
Installations tech	nigues, matéri	el et outillage industriels	S	0	0	0
		Installations générale aménagements diver	es, agencements,	0	0	0
Autres immobilis	ations	Matériel de transport		0	0	0
corporelles		Matériel de bureau el informatique	t mobilier	0	0	0
		Emballages récupéra	ables et divers	0	0	0
Immobilisations of	corporelles en	cours		0	0	0
Avances et acom				0	0	0
			TOTAL (III)	0	0	0
Participations év	aluées par mis	se en équivalence		0	0	0
Autres participati				193 867 893	0	1 011 263
Autres titres imm				0	0	0
Prêts et autres in		financiàres		939 931	0	27 076
Tiets et auties il	IIIODIIISations	iliancieres	TOTAL (IV)	194 807 824	0	1 038 339
		TOTAL GÉNÉRA	AL (I + II + III + IV)	194 807 824	0	1 038 339
Cadre B	IMMC	BILISATIONS	Dimin	utions	Valeur brute à la fin de	Réévaluation
			Virement	Cession	l'exercice	Valeur d'origine
	Frais d'établissement et de développement (I)		0	0		
Autres postes d'i	Autres postes d'immobilisations incorporelles (II)				0	
Terrains			0		0	
Terrains		s incorporelles (II)	0			,
Terrains	St	s incorporelles (II) ur sol propre	0	0	0	,
Terrains Constructions	Su	s incorporelles (II) ur sol propre ur sol d'autrui	0	0		
Constructions	St St ag	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et	0	0	0	0 0
Constructions	Si Si ag ar niques, materi	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et nénagements des er et outiliage	0 0	0 0 0	0 0	0 0 0
Constructions	St St ag an niques, materi	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis	St St ag ar niques, materi In: ag ar	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements,	0 0 0	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech	Su ag ar niques, materi In: ag ar ations Ma	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis	St. St. ag ar niques, materi ag ar ations M. M. m. Er	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et	0 0 0	0 0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000	000000000000000000000000000000000000000
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis	Su ag ar niques, materi In: ag ar ations M: Mi mi Er	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles	St ag ar niques, materi acquarations Material Material acquarations Material acquarations Material accorporelles en	ur sol propre ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, ménagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours	0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles	St ag ar niques, materi acquarations Material Material acquarations Material acquarations Material accorporelles en	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers	0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom	St. St. acg armiques, matern acg armiques, matern acg armiques arm	ur sol propre ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, ménagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom Participations évi Autres participati	ations M. M. Er récorporelles en aluées par misons	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des et et outiliage stallations générales, gencements, ménagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom Participations éva	ations Minus ations Minus ations Minus ations Minus ations matering are ations	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours TOTAL (III)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom Participations évi Autres participati	ations Minus ations Minus ations Minus ations Minus ations matering are ations	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours TOTAL (III)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	

Provisions inscrites au bilan

Nature des provisions	Début de l'exercice	Dotations	Reprises	Fin de l'exercice
Provisions gisements miniers et pétroliers	0	0	0	0
Provisions investissements	0	0	0	0
Provisions pour hausse des prix	0	0	0	0
Amortissements dérogatoires	0	0	0	0
- Dont majorations exceptionnelles de 30%	0	0	0	0
Provisions implantation étranger avant 1.1.1992	0	0	0	0
Provisions implantation étranger après 1.1.1992	0	0	0	0
Provisions pour prêts d'installation	0	0	0	0
Autres provisions réglementées	0	0	0	0
TOTAL (I)	0	0	0	a
Provisions pour litige	0	0	0	0
Provisions pour garanties	0	0	0	0
Provisions pour pertes sur marchés à terme	0	0	0	0
Provisions pour amendes et pénalités	0	0	0	0
Provisions pour pertes de change	2 185 496	1 654 687	2 185 496	1 654 687
Provisions pour pensions	0	0	0	0
Provisions pour impôts	0	0	0	0
Provisions pour renouvellement des immobilisations	0	0	0	0
Provisions pour gros entretien	0	0	0	0
Provisions pour charges soc et fisc sur congés à payer	0	0	0	0
Autres provisions pour risques et charges	10 112 000	7 178 000	10 112 000	7 178 000
TOTAL (II)	12 297 496	8 832 687	12 297 496	8 832 687
Provisions sur immos incorporelles	0	0	0	0
Provisions sur immos corporelles	0	0	0	0
Provisions sur titres mis en équivalence	0	0	0	0
Provisions sur titres de participations	21 551 114	44 256 667	19 868 288	45 939 494
Provisions sur autres immos financières	0	0	0	0
Provisions sur stocks	0	0	0	0
Provisions sur comptes clients	0	0	0	0
Autres provisions pour dépréciations	27 477	35 084	27 477	35 084
TOTAL (III)	21 578 591	44 291 752	19 895 764	45 974 578
TOTAL GENERAL (I + II + III)	33 876 086	53 124 439	32 193 260	54 807 265
Dont dotations et reprises d'exploitation		0	0	
Dont dotations et reprises financières		53 124 439	32 193 260	
Dont dotations et reprises exceptionnelles		0	0	
dépréciations des titres mis en équivalence				0

Créances et dettes

Cadre A		Etat des créa	nces	Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an
Créances rattachées à des participations				17 192 722	17 192 722	0
Prêts				68 509	68 509	0
Autres immos financières				898 498	898 498	0
TOTAL	DES CREANC	ES LIEES A L'ACTIF	IMMOBILISE	18 159 729	18 159 729	О
Clients douteux ou litigieu	ıx			0	0	0
Autres créances clients				0	0	0
Créances représentatives	s de titres prête	és		0	0	0
Personnel et comptes rat	tachés			0	0	0
Sécurité sociale et autres	organismes s	ociaux		0	0	0
	Impôts sur les	s bénéfices		0	0	0
Etat et autres	Taxe sur la va	aleur ajoutée		0	0	0
collectivités	Autres impôts	3		0	0	0
	Etat - divers			0	0	0
Groupes et associés	-			181 339 061	181 339 061	0
Débiteurs divers				0	0	0
тс	TAL CREAN	CES LIEES A L'ACTIF	CIRCULANT	181 339 061	181 339 061	О
Charges constatées d'ava				0	0	0
		TOTAL DES	CREANCES	199 498 790	199 498 790	О
Prêts accordés en cours	d'exercice			0		
Remboursements obtenu	ıs en cours d'e	xercice		0		
Prêts et avances consent	tis aux associé	s		0		
Cadre B	Etat des	dettes	Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an et - de cinq ans	A plus de cinq ans
Emprunts obligataires co	nvertibles		0	0	0	0
Autres emprunts obligata			0	0	0	0
Emprunts auprès des éta an à l'origine	blissements d	e crédits moins de 1	0	0	0	0
Emprunts auprès des éta à l'origine	blissements d	e crédits plus de 1 an	0	0	0	0
Emprunts et dettes financ	cières divers		2 389 204	0	2 389 204	0
Fournisseurs et comptes	rattachés		0	0	0	0
Personnel et comptes rat	tachés		0	0	0	0
Sécurité sociale et autres	organismes s	ociaux	0	0	0	0
	Impôts sur les		0	0	0	0
Etat et autres	Taxe sur la va	aleur ajoutée	0	0	0	0
collectivités publiques	Obligations c	autionnées	0	0	0	0
	Autres impôts	3	0	0	0	0
Dettes sur immobilisation	s et comptes i	attachés	0	0	0	0
Groupes et associés			4 684 792	4 684 792	0	0
Autres dettes			20 640	20 640	0	0
Dette représentative de ti	tres emprunté	s	0	0	0	0
Produits constatés d'avar	nce		0	0	0	0
		TOTAL DES DETTES	7 094 636		2 389 204	О
Emprunts souscrits en co	ours d'exercice		0	Emprunts aup personnes ph	rès des associés ysiques	0
Emprunts remboursés er	cours d'exerc	ice	0			

Ecart de conversion sur créances et dettes

	Actif Perte Latente	Ecarts Compensés par une couverture de change	Provision pour perte de change	Montant Net	Passif Gain latent
Immobilisations non financières					
Immobilisations financières	37 075		-37 075	0	3 915 644
Créances	1 143 044		-1 115 743	27 301	2 325 975
Dettes financières	501 668		-501 668	0	
Dettes d'exploitation	415 095		-201	414 894	99
Dettes sur immobilisations					
Total	2 096 883	0	-1 654 687	442 196	6 241 718

Composition du capital social

	N	Nombre de titres			
Catégories de titres	à la clôture de l'exercice	Créés au cours de l'exercice	Remboursés au cours de l'exercice	Valeur nominale	
Actions ordinaires	500			80	
Actions amorties					
Actions à dividendes prioritaires (sans droit de vote)					
Actions préférentielles					
Parts sociales					
Certificats d'investissement					
Total	500	0	0		

Variation des capitaux propres

CAPITAUX PROPRES	Ouverture	Augment. de capital	Diminution de capital	Affectation du résultat N-1	Autres mouvements	Résultat N	Clôture
Capital social ou individuel	40 000						40 000
Primes d'émission, de fusion, d'apport,	287 106						287 106
Ecarts de réévaluation	0						0
Réserve légale	4 000						4 000
Réserves statutaires ou contractuelles	0						0
Réserves réglementées	0						0
Autres réserves	172 964 710			172 964 901	-190 000 000		155 929 611
Report à nouveau	0				-3 757 501		-3 757 501
Résultat de l'exercice	172 964 901			-172 964 901		152 015 427	152 015 427
Subventions d'investissement	0						0
Provisions réglementées	0						0
Dividendes versés				-190 000 000	190 000 000		0
TOTAL CAPITAUX PROPRES	346 260 716	0	0	-190 000 000	-3 757 501	152 015 427	304 518 643

Commentaires Compte de Résultat

Résultat d'exploitation

Le résultat d'exploitation s'élève à -497 793 €, et est constitué principalement de :

Honoraires commissaires aux comptes	-21 482 €
Honoraires divers	-492 864 €
Gain net de change lié à l'exploitation	18 983 €

Résultat financier

Le résultat financier s'élève à 155 632 839 €, et est constitué principalement de :

Dividendes reçus des filiales	168 961 281 €
Variation nette des provisions et dépréciations financières	-20 931 179 €
Intérêts perçus sur convention de trésorerie CMA CGM S.A.	6 886 240 €
Résultat de change	794 696 €
Intérêts de l'emprunt CMA CGM THAILAND	-86 107 €

Résultat exceptionnel

Le résultat exceptionnel s'élève à -729 255 €, et est constitué principalement de :

Moins-value nette sur cession des titres CONTAINERSHIP Portugal	-700 000 €
Sortie des titres CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE GMBH suite fusion/liquidation	-29 000 €
Moins-value nette sur cession des titres CEVA LOGISTICS SA	-4 899 €

Intégration fiscale

Voir § Fiscalité.

Immobilisations financières

L'augmentation du poste "Autres participations" pour 1 011 263 € provient principalement de :

- La souscription à l'augmentation de capital de CMA CGM FOR MARITIME SHIPPING AGENCY SE pour 143 969 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- La souscription à l'augmentation de capital de CMA CGM BURKINA FASO pour 18 646 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- La souscription à l'augmentation de capital de CMA CGM PERU pour 9 456 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- Le versement de capital suite à la création de CMA CGM ARABIAN SEA SHIPPING pour 243 929 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- Le versement de capital suite à la création de CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE LTD UK pour 25 000 €, le pourcentage de détention est de 100%.

La diminution du poste "Autres participations" pour 7 091 400 € provient de :

- La cession des titres CONTAINERSHIPS Portugal d'une valeur de 3 300 000 €, auprès de CMA CGM INLAND SERVICES le 22 février 2024.
- La cession attribution des titres CEVA Logistics SA d'une valeur de 3 762 400 €, auprès de CMA CGM SA le 11 décembre 2024.
- La sortie des titres CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE d'une valeur de 29 000 €, suite à sa fusion dans CMA CGM Deutschland Gmbh.

Les dépréciations des titres de participations s'élèvent à 44 256 667 € et concernent principalement les filiales :

CMA CGM And ANL NE Emirates Dubai	17 623 566 €
CMA CGM Agences France	8 166 500 €
CMA CGM Shipping AG Ukraine	5 148 000 €
CMA CGM Shipping Agency SE Abu Dhabi	3 660 000 €
CMA CGM Korea	2 779 311 €
CMA CGM Colombia	1 551 000 €
CMA CGM Portugal	1 540 000 €
CMA CGM Brazil	1 373 000 €
CMA CGM Mauritanie	904 000 €
CMA CGM Libya	900 228 €
CMA CGM Vietnam	639 000 €
CMA CGM Insurance Asia	405 924 €
CMA CGM Caucasus Trabzon	376 674 €
CMA CGM Benin	341 596 €
CMA CGM Hungary	155 000 €

Provisions pour risques et charges

Au 31 décembre 2024, les provisions sur situation nette s'élèvent à 7 178 000 € et concernent principalement les filiales suivantes :

CMA CGM Portugal	2 457 000 €
CMA CGM Russia	1 964 000 €
CMA CGM Nigéria	1 067 000 €
CMA CGM Benin	534 000 €
Container Management Agency Belarus	451 000 €
CMA CGM And ANL NE Emirates Dubai	284 000 €
CMA CGM Sudan	258 000 €
CMA CGM Korea	144 000 €

Fiscalité

Intégration fiscale

Les comptes de la société sont intégrés dans le périmètre fiscal de CMA CGM SA depuis le 1er janvier 2004.

Ventilation de l'impôt

Le résultat fiscal étant bénéficiaire, un impôt sur les sociétés d'un montant de 2 390 364 € est dû au titre de l'exercice clos le 31 décembre 2024.

Situation financière différée ou latente

Les reports déficitaires de la société qui s'élèvaient à 8 295 401 € au 31 décembre 2023 ont été entièrement utilisés sur l'exercice 2024.

Répartition de l'impôt sur les bénéfices

Impôts	Résultat avant impôt	Impôt dû	Résultat net après impôt
Résultat courant	155 135 046	2 338 377	152 796 669
Résultat exceptionnel à court terme	-729 255	0	-729 255
Résultat exceptionnel à long terme			
IS sur résultats antérieurs			
Contribution sociale		0	0
Contribution exceptionnelle		51 987	-51 987
TOTAL	154 405 791	2 390 364	152 015 427

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

Parties liées

Il n'existe aucune transaction avec des parties liées soit présentant un caractère significatif soit n'étant pas conclue à des conditions normales de marché.

Liste des filiales et participations								
Filiales et participations	Capital, Réserves et report à nouveau au 31/12/2024 en KUSD (IFRS)	Quote-part du capital détenu (en %)	Valeur Nette des titres en EUROS	Valeur Nette des prêts et avances en EUROS	Chiffre d'affaire HT au 31/12/2024 en KUSD (IFRS)	Résultat net au 31/12/2024 en KUSD (IFRS)	Dividendes encaissés sur l'exercice 2024 en EUROS	Cautions et avals donnés par la société
A - FILIALES AGENCES AFRIQUE MOYEN-ORIENT					1			
CMA CGM AND ANL (NE) LLC (DUBAI)	70 575 -294	79,8% 100%	149 285 0	7 246 159 0	60 902 18 428	-1 896 -136	11 173 761 0	
CMA CGM ANGOLA SA	2 588	59%	11 800	45 590	6 591	2 766	0	
CMA CGM BENIN CMA CGM BURKINA FASO	-553 13	100% 100%	0 20 171	0	1 835 850	-689 -5	477 069 20 666	
CMA CGM CAMEROUN CMA CGM CONGO	933	100% 75%	65 853	0	8 403	707 906	0	
CMA CGM COTE D'IVOIRE	864 1 695	100%	1 218 245 107 489	0	6 179 8 810		749 751 3 261 541	
CMA CGM DJIBOUTI SA CMA CGM EGYPT FOR NAVIGATION	1 639 2 669	98,5% 39,99%	32 047 434 511	0	4 479 41	2 081 1 763	0	
CMA CGM ETHIOPIA	1 108	49%	133 199	0	2 375	1 623	0	
CMA CGM FOR MARITIME SHIPPING AGENCIES (Egypt) CMA CGM GABON	21 418 617	49% 100%	220 158 15 245	0	126 998 3 394	22 276 572	6 766 410 772 175	
CMA CGM GAMBIA LTD	465	99,99%	2 664	0	1 156	464	189 220	
CMA CGM GBS-LIBAN / GBS LEBANON SARL CMA CGM GHANA LIMITED	10 186	100% 100%	53 841 703 745	0	13 760 16 970	234 8 988	0	
CMA CGM GUINEA BISSAU CMA CGM GUINEE	330	100% 100%	86 375	0	691	-300 3 754	2 950 222	
CMA CGM KENYA	3 716 1 429	100%	189 280 109 386	0	6 812 4 773	3 754	3 859 232 160 107	
CMA CGM KUWAIT (CC SEA FREIGHT TRPT) CMA CGM LEVANT REGIONAL OFFICE SAL / LIBAN	3 301	49% 99,80%	71 095	0	4 050	2 823	228 969	
CMA CGM LIBERIA INC.	859 1 222	100%	16 824 3 799	0	17 060 1 764	282	550 304	
CMA CGM LOGISTICS EGYPT/ new EGYPT INLAND CONTAINER CMA CGM MADAGASCAR	1 350 15	10% 95,333%	15 180 6 842	0	5 259 1 886	1 060 1	0 11 953	
CMA CGM MALI	48	100%	1 750	0	976	21	11 223	
CMA CGM MAROC CMA CGM MAURITANIE	-9 308 557	100,00% 100%	9 000 404 537 899	0 n	68 590 3 991	10 978 493	0 n	
CMA CGM MAURITIUS LTD (France maritime agency)	187	100%	23 441	0	2 124	48	419 072	
CMA CGM MAYOTTE SAS CMA CGM MOZAMBIQUE	73 8 746	100% 65%	10 000 88 545	0	1 258 17 183	131 8 357	200 000 3 293 376	
CMA CGM NIGER	0	100%	1 524	0	505	-8	0	
CMA CGM NIGERIA SHIPPING LTD CMA CGM PORT SAID CANAL DE SUEZ	-1 104 2 216	100% 1%	0 8 881	0	2 265 0	251 860	0	
CMA CGM QATAR CMA CGM RDC (CONGO)	2 628 5 330	40% 100%	247 022 880 987	0	3 148 11 140	1 438 6 516	747 624 2 622 687	
CMA CGM REUNION	29	100%	76 040	0	4 317	360	251 000	
CMA CGM RWANDA CMA CGM SAUDI ARABIA Ltd	32 18 440	100% 51%	667 121 856	0	356 16 283	-2 4 161	109 714 0	
CMA CGM SENEGAL CMA CGM SHIPPING AGENCIES SOUTH AFRICA (PTY) LTD	2 623 1 357	100% 100%	22 867 176 188	0	9 943 5 732	2 173 309	940 603 2 018 909	
CMA CGM SHIPPING AGENCY (MW) LTD - (MALAWI)	560	99,99%	25 696	0	695	202	0	
CMA CGM SHIPPING AGENCY SE LLC (ABU DHABI) CMA CGM Shipping Company Ltd (SUDAN)	174 -267	100% 99,90%	168 142 0	5 872 0	952 0	36 -155	0	
CMA CGM SHIPPING SERVICES LLC (OMAN) CMA CGM SIERRA LEONE	1 454 1 384	70% 100%	216 049 391 003	0	3 055 2 838	923 1 348	104 358 823 766	
CMA CGM TCHAD	-9	100%	391 003	0	169	-4	0	
CMA CGM TERMINAL CONTAINERS DAKAR CMA CGM TOGO	6 763 1 166	0,33% 100%	152 206 132	0	32 868 3 225	-248 1 233	0 774 318	
CMA CGM ZAMBIA TOTAUX TITRES CONSOLIDES AFRIQUE MOYEN-ORIENT	1 125	99,98%	0 15 872 282	7 297 621	1 069	414	0 40 526 583	0
CMA CGM LIBYA CMA CGM GBS-LIBAN / GBS LEBANON SARL		100% 100%	0	0	NC NC	NC NC	0	
CONSIGNATION GABON		100%	1 530	0	NC	NC		
CMA CGM ARABIAN SEA SHIPPING TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES AFRIQUE MOYEN-ORIENT		100%	243 929 245 459	0 0	NC	NC	0 0	0
TOTAUX GENERAUX AFRIQUE MOYEN-ORIENT B - FILIALES AGENCES AMERIQUES			16 117 740	7 297 621			40 526 583	0
CMA CGM (AMERICA) LLC CMA CGM (CANADA) INC	39 767 1 910	100% 100%	42 492 12 359	0			0	
CMA CGM ARGENTINE	5 756	95%	113 362	0	11 505	500	2 846 513	
CMA CGM BARBADOS CMA CGM CHILE S.A	78 231	100,00% 100%	47 197 60 956	0	621 4 047	268	442 714	
CMA CGM COLOMBIA LTDA CMA CGM COSTA RICA	108 1 482	100% 100%	105 178 45 983	0	5 663 6 295	69 -308	0	
CMA CGM DO BRAZIL AGÊNCIA MARITIMA LTDA CMA CGM DOMINICANA SA	3 761 3 086	99,99% 99,97%	3 632 697 59 165	0	15 868 2 784	489		
CMA CGM ECUADOR CMA CGM EL SALVADOR	91	99,90%	48 524	0	2 311	62	175 718	
CMA CGM GUATEMALA	12 1 374	99,83% 99,90%	1 706 31 261	0	1 313 4 651	615	0	
CMA CGM GUYANA INC CMA CGM HAITI SA	1 919 301	100% 99,99%	4 055 314 007	-593	1 186 2 325	170	0 90 493	
CMA CGM JAMAICA Ltd CMA CGM MEXICO, S.A. de C.V.	12 087 12 804	100% 99,91%	220 013 41 664	0	5 288 22 512	2 312	0 4 234 885	
CMA CGM NICARAGUA	34	99,83%	1 801	0	985	-9	0	
CMA CGM PANAMA INC. CMA CGM PARAGUAY	86 563	100% 99%	7 873 41 085	0	1 913 833	540	0 308 572	
CMA CGM PERU S.A.C CMA CGM Puerto Rico	968 313	99,99% 65%	61 013 8 774	0	26 782 1 404		5 324 157 0	
CMA CGM ST LUCIA CMA CGM ST MAARTEN NV	14 588	100% 100%	81 865 234 757	0	472 2 012	83	0 181 304	
CMA CGM SURINAME	15	60%	1 500	0	1 147	763	0	
CMA CGM TRINIDAD CMA CGM URUGUAY	235 2 036	100% 100%	258 857 14 118	0	2 379 2 548		287 314 796 757	
CMA CGM VENEZUELA EX BLUE STAR TOTAUX TITRES CONSOLIDES AMERIQUES	-22	100%	70 367	0	2 497		440 004	_
C - FILIALES AGENCES ASIE			5 562 628	- 593 0			18 530 068	0
CMA CGM HONG KONG (ancien CMA CGM&ANL (HKG) SHIPPING AGENC ASIA GLOBAL CONNECTION SDN BHD (ex CMA CGM & ANL Malaysia Sdn	1 968 1 592	100% 100%	446 737 74 928	0	8 155 13 376	1 831 2 775	2 710 350 2 577 286	
CMA CGM (THAILAND) LTD CMA CGM (TAIWAN) LTD	1 344 1 543	49% 100%	175 117 339 080	0	9 434 8 677	3 361 1 467	3 146 553 1 925 785	
CMA CGM & ANL SINGAPORE PTE LTD	531	100%	677 667	0	8 095	370	340 257	
CMA CGM JAPAN KK CMA CGM VIETNAM	4 321 272	100% 98,51%	11 418 479 258 165	0	48 021 7 089	3 445 279	5 689 153 0	
CMA CGM KOREA CO LTD CMA CGM MALAYSIA SDN BHD	-149 1 737	100% 100%	0 1 133 434	0	13 919 12 579		114 023 238 815	
CMA CGM PAKISTAN (PVT) LTD CMA CGM PHILIPPINE INC.	814 365	100% 100%	3 786 157 349 664	0	10 932 6 191	6 085	11 626 004 0	
CMA CGM BANGLADESH SHIPPING LTD	219	49%	31 772	451 087	0	-8	0 1 280 326	
CMA CGM GLOBAL AGENCY PTE LTD CMA CGM LANKA LTD	11 986 2 741	100% 40%	497 901 21 717	0	6 531	3 205	872 662	
CMA CGM CAMBODIA CO LT CMA CGM ASIA PTE LTD	26 588	100% 100%	4 014 64 082	0 1 001 994	957 1 720	84	29 740 0	
CMA CGM MYANMAR CO.LTD	682	70%	92 782	1 138	1 414	587	0	

CMA GGM INIAND SERVICES(THAILAND)LTD (old CC DEPOT SERVICES) CMA GGM CENTRAL ASIA UP (Kazakhstan) TOTAUX TITRES CONSOLIDES ASIE CMA GGM & ANI, (ASIA) LTD CMA GGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE TOTAUX GENERAUX ASIE	5 896 747	49% 60% 99,90% 100% 49%	618 615 23 508 20 013 819 541 0	0 0 1 454 219 0		2 725 321	1 694 486 0 32 245 441	
TOTAUX TITRES CONSOLIDES ASIE CMA CGM & ANL (ASIA) LTD. CMA CGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE	747	99,90% 100%	20 013 819 541 0				0 32 245 441	
CMA CGM & ANL (ASIA) LTD CMA CGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE		100%	541 0	1 454 219 0	NC		32 245 441	
CMA CGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE		100%	0	0	NC	***		
GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE			0			NC	0	
TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE		49%		0	NC	NC	0	
			24 111	0	NC	NC	0	
TOTALIN CENTRALIN ACIE			24 652	0			0	
I I U I AUX GENERAUX ASIE			20 038 471	1 454 219			32 245 441	
D - FILIALES AGENCES EUROPE								
AFRICAN AGENCY	161	100%	138 690	0	6 607	101	170 000	
CEVA Logistics SA	0	0,06%	0	0	0	0	0	
CMA CGM (DEUTSCHLAND) GMBH SHIPPING AGENCY	8 431	100%	25 840	0	54 271	5 687	0	
CMA CGM Agences France S.A.S	-4 574	100%	0	0	53 577	1 954	2 038 824	
CMA CGM AGENCY AG (Suisse)	275	100%	217 454	0	4 194	81	126 275	
CMA CGM ALBANIA	633	100%	253 775	75 000	2 912	620	808 382	
CMA CGM BELGIUM NV	876	100,00%	993 313	0	25 178	1 352	768 984	
CMA CGM BULGARIA JSCO	582	100%	123 592	0	2 762	519	494 972	
CMA CGM CONTAINERSHIPS PORTUGAL LDA	0	100%		0		0	-	
CMA CGM CROATIA POMORSKA AG.	103	100%	40 000	0	1 252	47	0 33 855	
CMA CGM ESTONIA	200	100%	121 500	0	4 008	159	115 919	
CMA CGM FINLAND	704	100%	170 000	n	5 815	652	175 000	
CMA CGM GEORGIA	1 859	60%	37 285	o	3 071	1 527	602 793	
CMA CGM GREECE S.A	8 332	100%	1 644 900	n	32 574	8 446	7 757 214	
CMA CGM HOLDING BV (Holland)	50 211	100%	44 439 928	2 000 000	0	9 513	4 108 518	
CMA CGM HUNGARY	144	100%	139 633	2 000 000	1 141	-2	1 100 510	
CMA CGM IBERICA SA	2 758	100%	696 181		33 754	1 339	n	
CMA CGM ITALY	1 523	100%	460 593		20 669	1 156	1 000 000	
CMA CGM LATVIA	150	100%	165 954		2 632	100	60 262	
CMA CGM MALTA AGENCY LTD	3 692	100%	52 345		4 398	894	0	
CMA CGM POLSKA (anciennement PUBC)	9 153	100%	479 167		13 382	3 950		
CMA CGM POMORSKA AGENCIJA (SERBIE)	36	100%	40 000		405	9 550	7 942	
CMA CGM PORTUGAL SA	-2 544	100%	40 000		11 964	-2 734	991 045	
CMA CGM ROMANIA SA	6 045	99.998%	1 042 095		22 777	6 223	5 877 449	
CMA CGM RUS (Russie)	-2 033	100%	0		309	-807	0	
CMA CGM SCANDINAVIA AS	200	100%	468 176		8 354	348	427 453	
CMA CGM SHIPPING (IRELAND) LTD	1 400	100%	130 189		3 634	367	0	
CMA CGM SHIPPING AGENCIES UKRAINE	4 601	100%	4 444 485		24 351	994	779 119	
CMA CGM SHIPPING AGENCY J.S.C.				×				
("CMA CGM DENIZ ACENTELIGI" - North Turkey)	30 686	75,70%	19 431 857	0	93 407	6 037	27 252 041	
CMA CGM SLOVENIA POMORSKA AG		100%						
CMA CGM UK HOLDINGS LTD	102 61 598	91,01%	66 527	45 407 627	2 997	96 -13	81 253	
CMA CGM UKRAINE ODESSA - en cours de liquidation	-18		4 655 224	15 407 637	U	-13		
CONTAINER MANAGEMENT AGENCY BEL (CMA CGM BELARUS)	-472	55% 99%			<u>v</u>			
UAB CMA CGM LIETUVA	373	100%	489 556		2.504	-221	57 286	
	3/3	100%			2 581	73		
TOTAUX TITRES CONSOLIDES EUROPE			80 968 258	17 482 637			53 734 586	
CMA CGM CAUCASUS TRABZON	NC	69,86%	0	0	NC	NC		
CMA CGM CYPRUS LIMITED	NC	100%	1 141 405	0	NC	NC	1 174 465	
CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE GMBH	NC	100%	0	0	NC NC	NC NC	0	
CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE UK LTD	NC	100%	25 000	0	NC	NC	0	
DI GIOIA	NC	100%	666 000	0	NC	NC		
TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES EUROPE			1 832 405	0			1 274 465	(
TOTAUX GENERAUX EUROPE			82 800 663	17 482 637			55 009 051	(
E - FILIALES AGENCES OCEANIE				0				
CMA CGM GROUP (AUSTRALIA) PTY LTD	1 472	100%	41 760	0	32 766	1 381	773 867	
CMA CGM GROUP AGENCIES (NEW ZEALAND)	203	100%	10 476		7 456	150	183 637	
CMA CGM NOUMEA	51	100%	41 902	0	1 538	12	1 186 734	
CMA CGM PAPEETE	52	100%	41 900	0	942	-119	526 318	
TOTAUX TITRES CONSOLIDES OCEANIE			136 038	0			2 670 557	
F - AUTRES FILIALES								
CMA CGM SHIPPING AGENCY NAMIBIA (PTY) LTD	594	100%	0	0	1 359	576	427 263	
CMA CGM UGANDA	386	99%	o	0	1 214	313	602 178	
CMA CGM ZIMBABWE (PVT) LTD	709	100%	0	0	1 189	472	0	
TOTAUX TITRES CONSOLIDES AUTRES FILIALES			0	0			1 029 442	
SAMA AL RAFIDEYN / IRAK	NC	100%	0	-737 892	NC	NC		
TOTAUX AUTRES FILIALES			0	-737 892			1 029 442	
TOTAL GENERAL			124 655 541	151 224 255			150 011 141	

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

Société établissant des comptes consolidés

Dénomination et siège social	Forme juridique	Capital	% de détention
CMA CGM - 4 QUAI D'ARENC BD JACQUES SAADE - 13235 MARSEILLE CEDEX 02	SA	249 985 430	100%

Evénements Post Clôture

Néant.



KPMG SA Le Mirabeau 4 quai d'Arenc Boulevard Jacques Saadé 13002 Marseille

CMA CGM Agencies Worldwide S.A.S.

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

Exercice clos le 31 décembre 2024 CMA CGM Agencies Worldwide S.A.S. Boulevard Jacques Saadé - 4 quai d'Arenc - 13235 Marseille Cedex 2



KPMG SA Le Mirabeau 4 quai d'Arenc Boulevard Jacques Saadé 13002 Marseille

CMA CGM Agencies Worldwide S.A.S.

Boulevard Jacques Saadé - 4 quai d'Arenc - 13235 Marseille Cedex 2

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

Exercice clos le 31 décembre 2024

À l'Associé unique de la société CMA CGM Agencies Worldwide S.A.S.,

Opinion

En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre décision, nous avons effectué l'audit des comptes annuels de la société CMA CGM Agencies Worldwide S.A.S. relatifs à l'exercice clos le 31 décembre 2024, tels qu'ils sont joints au présent rapport.

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de la société à la fin de cet exercice.

Fondement de l'opinion

Référentiel d'audit

Nous avons effectué notre audit selon les normes d'exercice professionnel applicables en France. Nous estimons que les éléments que nous avons collectés sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion.

Les responsabilités qui nous incombent en vertu de ces normes sont indiquées dans la partie "Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels" du présent rapport.

Indépendance

Nous avons réalisé notre mission d'audit dans le respect des règles d'indépendance prévues par le code de commerce et par le code de déontologie de la profession de commissaire aux comptes, sur la période du 1er janvier 2024 à la date d'émission de notre rapport.



Justification des appréciations

En application des dispositions des articles L.821-53 et R.821-180 du code de commerce relatives à la justification de nos appréciations, nous vous informons que les appréciations les plus importantes auxquelles nous avons procédé, selon notre jugement professionnel, ont porté sur le caractère approprié des principes comptables appliqués, notamment pour ce qui concerne l'évaluation des titres de participations, des créances rattachées et des provisions pour risques financiers.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le contexte de l'audit des comptes annuels pris dans leur ensemble et de la formation de notre opinion exprimée ci-avant. Nous n'exprimons pas d'opinion sur des éléments de ces comptes annuels pris isolément.

Vérifications spécifiques

Nous avons également procédé, conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, aux vérifications spécifiques prévues par les textes légaux et réglementaires.

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport de gestion du Président et dans les autres documents sur la situation financière et les comptes annuels adressés à l'Associé unique.

Nous attestons de la sincérité et de la concordance avec les comptes annuels des informations relatives aux délais de paiement mentionnées à l'article D.441-6 du code de commerce.

En application de la loi, nous nous sommes assurés que les diverses informations relatives aux prises de participation et de contrôle vous ont été communiquées dans le rapport de gestion.

Responsabilités de la direction et des personnes constituant le gouvernement d'entreprise relatives aux comptes annuels

Il appartient à la direction d'établir des comptes annuels présentant une image fidèle conformément aux règles et principes comptables français ainsi que de mettre en place le contrôle interne qu'elle estime nécessaire à l'établissement de comptes annuels ne comportant pas d'anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs.

Lors de l'établissement des comptes annuels, il incombe à la direction d'évaluer la capacité de la société à poursuivre son exploitation, de présenter dans ces comptes, le cas échéant, les informations nécessaires relatives à la continuité d'exploitation et d'appliquer la convention comptable de continuité d'exploitation, sauf s'il est prévu de liquider la société ou de cesser son activité.

Les comptes annuels ont été arrêtés par le Président.

Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels

Il nous appartient d'établir un rapport sur les comptes annuels. Notre objectif est d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels pris dans leur ensemble ne comportent pas d'anomalies significatives. L'assurance raisonnable correspond à un niveau élevé d'assurance, sans toutefois garantir qu'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel permet de systématiquement détecter toute anomalie significative. Les anomalies peuvent provenir de fraudes ou résulter d'erreurs et sont considérées comme significatives lorsque l'on peut raisonnablement s'attendre à ce qu'elles puissent, prises individuellement ou en cumulé, influencer les décisions économiques que les utilisateurs des comptes prennent en se fondant sur ceux-ci.



Comme précisé par l'article L.821-55 du code de commerce, notre mission de certification des comptes ne consiste pas à garantir la viabilité ou la qualité de la gestion de votre société.

Dans le cadre d'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, le commissaire aux comptes exerce son jugement professionnel tout au long de cet audit. En outre :

- il identifie et évalue les risques que les comptes annuels comportent des anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs, définit et met en œuvre des procédures d'audit face à ces risques, et recueille des éléments qu'il estime suffisants et appropriés pour fonder son opinion. Le risque de non-détection d'une anomalie significative provenant d'une fraude est plus élevé que celui d'une anomalie significative résultant d'une erreur, car la fraude peut impliquer la collusion, la falsification, les omissions volontaires, les fausses déclarations ou le contournement du contrôle interne;
- il prend connaissance du contrôle interne pertinent pour l'audit afin de définir des procédures d'audit appropriées en la circonstance, et non dans le but d'exprimer une opinion sur l'efficacité du contrôle interne;
- il apprécie le caractère approprié des méthodes comptables retenues et le caractère raisonnable des estimations comptables faites par la direction, ainsi que les informations les concernant fournies dans les comptes annuels ;
- il apprécie le caractère approprié de l'application par la direction de la convention comptable de continuité d'exploitation et, selon les éléments collectés, l'existence ou non d'une incertitude significative liée à des événements ou à des circonstances susceptibles de mettre en cause la capacité de la société à poursuivre son exploitation. Cette appréciation s'appuie sur les éléments collectés jusqu'à la date de son rapport, étant toutefois rappelé que des circonstances ou événements ultérieurs pourraient mettre en cause la continuité d'exploitation. S'il conclut à l'existence d'une incertitude significative, il attire l'attention des lecteurs de son rapport sur les informations fournies dans les comptes annuels au sujet de cette incertitude ou, si ces informations ne sont pas fournies ou ne sont pas pertinentes, il formule une certification avec réserve ou un refus de certifier;
- il apprécie la présentation d'ensemble des comptes annuels et évalue si les comptes annuels reflètent les opérations et événements sous-jacents de manière à en donner une image fidèle.

Marseille, le 31 mars 2025

KPMG SA

Fabien Seksik

Associé

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

ETATS FINANCIERS AU 31/12/2024

en EUROS

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

Société par actions simplifiée unipersonnelle au capital social de 40 000 €
Siège social : 4 QUAI D'ARENC, BD JACQUES SAADE 13235 MARSEILLE CEDEX 02
SIRET : 38435053400010

Sommaire

Comptes annuels Bilan - Actif.....3 Bilan - Passif......4 Compte de résultat.....5 Compte de résultat.....6 **Annexes** <u>Evénements Significatifs......</u> <u>8</u> Règles et méthodes comptables.....9 <u>Immobilisations</u> <u>10</u> Provisions inscrites au bilan......11 Créances et dettes 12 Ecart de conversion sur créances et dettes......13 Composition du capital social......14 Commentaires Compte de Résultat...... 16 Commentaires Bilan......17 Parties liées _______20 Evénements Post Clôture.....24

Bilan - Actif

DU AN ACTIE		Exercice N-1		
BILAN-ACTIF	Brut	Amort.	Net	Net
Capital souscrit non appelé (I)	0		0	0
Frais d'établissement	0	0	0	0
Frais de développement	0	0	0	0
Concessions,brevets et droits similaires	0	0	0	0
Fonds commercial	0	0	0	0
Autres immobilisations incorporelles	0	0	0	0
Avances sur immobilisations incorporelles	0	0	0	0
TOTAL immobilisations incorporelles	0	0	0	O
Terrains	0	0	0	0
Constructions	0	0	0	0
Installations techniques, matériel	0	0	0	0
Autres immobilisations corporelles	0	0	0	0
Immobilisations en cours	0	0	0	0
Avances et acomptes	0	0	0	0
TOTAL immobilisations corporelles	0	0	0	O
Participations selon la méthode de meq	0	0	0	0
Autres participations	170 595 034	45 939 494	124 655 541	155 694 321
Créances rattachées à des participations	17 192 722	0	17 192 722	16 622 458
Autres titres immobilisés	0	0	0	0
Prêts	68 509	0	68 509	72 219
Autres immobilisations financières	898 498	0	898 498	867 713
TOTAL immobilisations financières	188 754 763	45 939 494	142 815 270	173 256 710
Total Actif Immobilisé (II)	188 754 763	45 939 494	142 815 270	173 256 710
Matières premières, approvisionnements	0	0	0	0
En cours de production de biens	0	0	0	0
En cours de production de services	0	0	0	0
Produits intermédiaires et finis	0	0	0	0
Marchandises	0	0	0	0
TOTAL Stock	0	0	0	0
Avances et acomptes versés sur commandes	0	0	0	O
Clients et comptes rattachés	0	0	0	0
Autres créances	181 339 061	35 084	181 303 977	210 501 757
Capital souscrit et appelé, non versé	0	0	0	0
		05.004	404 202 077	210 501 757
TOTAL Créances	181 339 061	35 084	181 303 977	
	181 339 061 0	35 084	181 303 977	0
TOTAL Créances Valeurs mobilières de placement dont actions propres:	181 339 061 0	35 084	181 303 977 0	0
Valeurs mobilières de placement	181 339 061 0 471 555	0 0	0 471 555	C
Valeurs mobilières de placement dont actions propres:	0	0	0	48 850
Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités	0 471 555	0	0 471 555	48 850
Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités TOTAL Disponibilités	0 471 555 471 555 0	0 0 0	0 471 555	48 850
Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités TOTAL Disponibilités Charges constatées d'avance	0 471 555 471 555 0	0 0 0	0 471 555 471 555 0	48 850 48 850
Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités TOTAL Disponibilités Charges constatées d'avance Total Actif Circulant (III)	0 471 555 471 555 0	0 0 0	0 471 555 471 555 0	48 850 48 850
Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités TOTAL Disponibilités Charges constatées d'avance Total Actif Circulant (III) Frais d'émission d'emprunt à étaler (IV)	0 471 555 471 555 0	0 0 0 35 084	0 471 555 471 555 0	48 850 48 850

Bilan - Passif

BILAN-PASSIF	Exercice N	Exercice N-1
Capital social ou individuel dont versé : 40 000	40 000	40 000
Primes d'émission, de fusion, d'apport,	287 106	287 106
Ecarts de réévaluation dont écart d'équivalence 0	0	0
Réserve légale	4 000	4 000
Réserves statutaires ou contractuelles	0	0
Réserves réglementées dont réserve des prov. fluctuation des cours :	0	0
Autres réserves dont réserve achat d'œuvres originales ₀ d'artistes :	155 929 611	172 964 710
TOTAL Réserves	155 933 611	172 968 710
Report à nouveau	-3 757 501	0
RÉSULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice ou perte)	152 015 427	172 964 901
Subventions d'investissement	0	0
Provisions réglementées	0	0
TOTAL CAPITAUX PROPRES (I)	304 518 643	346 260 716
Produit des émissions de titres participatifs	0	0
Avances conditionnées	0	0
TOTAL AUTRES FONDS PROPRES (II)	О	0
Provisions pour risques	8 832 687	12 297 496
Provisions pour charges	0	0
TOTAL PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (III)	8 832 687	12 297 496
Emprunts obligataires convertibles	0	0
Autres emprunts obligataires	0	0
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	0	0
Emprunts et dettes financières dont emprunts participatifs : 0 divers	2 389 204	2 241 360
TOTAL Dettes financières	2 389 204	2 241 360
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours	0	0
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	0	0
Dettes fiscales et sociales	0	0
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	0	0
Autres dettes	4 705 432	21 380 787
TOTAL Dettes d'exploitation	4 705 432	21 380 787
Produits constatés d'avance	0	0
TOTAL DETTES (IV)	7 094 636	23 622 146
Ecart de conversion Passif (V)	6 241 718	4 027 098
TOTAL GENERAL - PASSIF (I à V)	326 687 684	386 207 456

Compte de résultat

COURTE DE DECU			Exercice N		
COMPTE DE RESU	LIAI	France	Exportation	Total	Exercice N-1
Ventes de marchandises		0	0	0	0
Production vendue biens		0	0	0	0
Production vendue services		0	0	0	0
Chiffres d'affaires nets		0	0	0	0
Production stockée				0	0
Production immobilisée				0	0
Subventions d'exploitation				0	0
Reprises sur amortissements et	provisions, transf	erts de charges		0	0
Autres produits				22 447	3 447
	То	tal des produits	d'exploitation (l)	22 447	3 447
Achats de marchandises (y com	pris droits de dou	ane)		0	0
Variation de stock (marchandise	s)			0	0
Achats de matières premières e douane)	t autres approvision	onnements (y com	pris droits de	0	0
Variation de stock (matières pre	nières et approvis	sionnements)		0	0
Autres achats et charges externe	es			516 776	1 968 861
Impôts, taxes et versements ass	imilés			0	3 041
Salaires et traitements				0	0
Charges sociales				0	0
	sur	Dotations aux an	nortissements	0	0
Detetions disvelaitation	immobilisations	Dotations aux pro	ovisions	0	0
Dotations d'exploitation Sur actif circulant : dotations aux provisions				0	0
	Pour risques et charges : dotations aux provisions				0
Autres charges				3 464	3 857
Total des charges d'exploitation (II)				520 240	1 975 759
RÉSULTAT D'EXPLOITATION				-497 793	-1 972 312
Bénéfice attribué ou perte transf	érée (III)			0	0
Perte supportée ou bénéfice trar				0	0
Produits financiers de participati				168 969 189	188 665 686
Produits des autres valeurs mob		s de l'actif immobi	lisé	0	0
Autres intérêts et produits assim				6 886 240	86 766 420
Reprises sur provisions et transf	erts de charges			32 193 260	30 365 871
Différences positives de change				1 683 503	38 255 205
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement			0	0	
Total des produits financiers (V)				209 732 192	344 053 183
Dotations financières aux amorti	ssements et prov	isions		53 124 439	32 193 260
Intérêts et charges assimilées			86 107	62 719 518	
Différences négatives de change)			888 807	77 685 030
Charges nettes sur cessions de	valeurs mobilières	s de placement		0	0
	7	otal des charges	financières (VI)	54 099 353	172 597 807
RÉSULTAT FINANCIER				155 632 839	171 455 375
RESULTAT COURANT AVANT IMPOTS (I-II+III-IV+V-VI)				155 135 046	169 483 063

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

Compte de résultat

COMPTE DE RESULTAT (suite)	Exercice N	Exercice N-1
Produits exceptionnels sur opérations de gestion	4 644	0
Produits exceptionnels sur opérations en capital	6 357 501	3 762 445
Reprises sur provisions et transferts de charges	0	0
Total des produits exceptionnels (VII)	6 362 145	3 762 445
Charges exceptionnelles sur opérations de gestion	0	0
Charges exceptionnelles sur opérations en capital	7 091 400	280 817
Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions	0	0
Total des charges exceptionnelles (VIII)	7 091 400	280 817
RÉSULTAT EXCEPTIONNEL (VII -VIII)	-729 255	3 481 627
Participation des salariés aux résultats de l'entreprise (IX)	0	0
Impôts sur les bénéfices (X)	2 390 364	-211
TOTAL DES PRODUITS (I + III + V + VII)	216 116 784	347 819 074
TOTAL DES CHARGES (II + IV + VI + VIII + IX + X)	64 101 357	174 854 173
BÉNÉFICE OU PERTE (total des produits - total des charges)	152 015 427	172 964 901

ANNEXES AUX COMPTES ANNUELS

Evénements Significatifs

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE a reçu un avis de vérification de comptabilité le 20 novembre 2024. La date de la première intervention, initialement prévue le 19 décembre 2024, a été décalée au 17 février 2025.

Règles et méthodes comptables

Comptes annuels

Les comptes annuels de l'exercice clos le 31 décembre 2024 ont été élaborés conformément à la règlementation en vigueur résultant du Recueil des Normes Comptables françaises :

- adopté le 5 juin 2014 par l'Autorité des Normes Comptables, incluant le règlement 2014-03 relatif au Nouveau PCG homologué par l'arrêté du 8 septembre 2014,
- modifié par le règlement 2016-07 homologué par l'arrêté du 26 décembre 2016,
- et le règlement 2015-05.

Immobilisations

Immobilisations incorporelles

Les immobilisations incorporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition.

Immobilisations corporelles

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition.

Immobilisations financières

Les titres de participation et les autres titres immobilisés sont évalués à leur coût d'acquisition.

Les titres acquis en devises sont convertis en euros au cours de change historique, c'est-à-dire au cours en vigueur à la date de chaque opération les concernant.

Les créances rattachées à des participations et les autres créances de l'actif immobilisé sont comptabilisées à leur valeur nominale. Une dépréciation est constituée lorsque la situation nette le justifie.

Créances d'exploitation

Les autres créances d'exploitation et les créances diverses font l'objet de dépréciation en fonction de la situation spécifique de chacune d'elles.

Provisions pour risques et charges

Les provisions font l'objet d'une évaluation au cas par cas correspondant à la meilleure estimation d'une obligation à l'égard d'un tiers dont il est probable ou certain qu'elle provoquera une sortie de ressources sans contrepartie équivalente.

Opérations en devises - Ecarts de conversion

Les recettes et dépenses libellées dans des monnaies étrangères sont converties en euros par application d'un taux de change effectif par transaction au jour de l'opération.

Les créances et dettes libellées en devises sont converties aux cours de change à la clôture de l'exercice. Les pertes et les gains de conversion potentiels qui en résultent figurent respectivement dans les comptes d'écart de conversion à l'actif et au passif. La méthode retenue repose sur le principe que les pertes et gains de change latents concourent à une position globale de change, dont l'excédent éventuel des pertes sur les gains est uniquement provisionné.

<u>Immobilisations</u>

			Valeur brute au	Augmentations		
Cadre A		IMMOBILISATIONS		début de l'exercice	Réévaluation	Acqu. et apports
Frais d'établissement et de développement (I)				0	0	0
Autres postes d'immobilisations incorporelles (II)				0	0	0
Terrains				0	0	0
		Sur sol propre		0	0	0
<u>.</u>		Sur sol d'autrui		0	0	0
Constructions		Installations générale et aménagements de		0	0	0
Installations tech	nigues, matéri	el et outillage industriels	S	0	0	0
		Installations générale aménagements diver	es, agencements,	0	0	0
Autres immobilis	ations	Matériel de transport		0	0	0
corporelles		Matériel de bureau el informatique	t mobilier	0	0	0
		Emballages récupéra	ables et divers	0	0	0
Immobilisations of	corporelles en	cours		0	0	0
Avances et acom				0	0	0
			TOTAL (III)	0	0	0
Participations év	aluées par mis	se en équivalence		0	0	0
Autres participati				193 867 893	0	1 011 263
Autres titres imm				0	0	0
Prêts et autres in		financiàres		939 931	0	27 076
Tiets et auties il	IIIODIIISations	iliancieres	TOTAL (IV)	194 807 824	0	1 038 339
		TOTAL GÉNÉRA	AL (I + II + III + IV)	194 807 824	0	1 038 339
Cadre B	IMMC	BILISATIONS	Dimin	utions	Valeur brute à la fin de	Réévaluation
			Virement 0	Cession	l'exercice	Valeur d'origine
	nent et de dév	Frais d'établissement et de développement (I)		0		
Autres postes d'i	Autres postes d'immobilisations incorporelles (II)				0	
Terrains			0		0	
Terrains		s incorporelles (II)	0			,
Terrains	St	s incorporelles (II) ur sol propre	0	0	0	,
Terrains Constructions	Su	s incorporelles (II) ur sol propre ur sol d'autrui	0	0		,
Constructions	St St ag	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et	0	0	0	0 0
Constructions	Si Si ag ar niques, materi	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et nénagements des er et outiliage	0 0	0 0 0	0 0	0 0 0
Constructions	St St ag an niques, materi	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et	0 0 0	0 0 0	0 0 0 0	0 0 0
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis	St St ag ar niques, materi In: ag ar	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements,	0 0 0	0 0 0 0	0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech	Su ag ar niques, materi In: ag ar ations Ma	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis	St. St. ag ar niques, materi ag ar ations M. M. m. Er	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et	0 0 0	0 0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000	000000000000000000000000000000000000000
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis	Su ag ar niques, materi In: ag ar ations M: Mi mi Er	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles	St ag ar niques, materi acquarations Material Material acquarations Material acquarations Material accorporelles en	ur sol propre ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, ménagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours	0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles	St ag ar niques, materi acquarations Material Material acquarations Material acquarations Material accorporelles en	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers	0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom	Su ag ar niques, materi In: ag ar ations M: M: m: Er corporelles en	ur sol propre ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des er et outiliage stallations générales, gencements, ménagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom Participations évi Autres participati	ations M. M. Er récorporelles en aluées par misons	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des et et outiliage stallations générales, gencements, ménagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom Participations éva	ations Minus ations Minus ations Minus ations Minus ations matering are ations	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours TOTAL (III)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
Constructions Installations tech industriels Autres immobilis corporelles Immobilisations of Avances et acom Participations évi Autres participati	ations Minus ations Minus ations Minus ations Minus ations matering are ations	ur sol propre ur sol d'autrui gencements et ménagements des el et outiliage stallations générales, gencements, nénagements divers atériel de transport atériel de bureau et obilier informatique mballages cupérables et divers cours TOTAL (III)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	

Provisions inscrites au bilan

Nature des provisions	Début de l'exercice	Dotations	Reprises	Fin de l'exercice
Provisions gisements miniers et pétroliers	0	0	0	0
Provisions investissements	0	0	0	0
Provisions pour hausse des prix	0	0	0	0
Amortissements dérogatoires	0	0	0	0
- Dont majorations exceptionnelles de 30%	0	0	0	0
Provisions implantation étranger avant 1.1.1992	0	0	0	0
Provisions implantation étranger après 1.1.1992	0	0	0	0
Provisions pour prêts d'installation	0	0	0	0
Autres provisions réglementées	0	0	0	0
TOTAL (I)	0	0	0	a
Provisions pour litige	0	0	0	0
Provisions pour garanties	0	0	0	0
Provisions pour pertes sur marchés à terme	0	0	0	0
Provisions pour amendes et pénalités	0	0	0	0
Provisions pour pertes de change	2 185 496	1 654 687	2 185 496	1 654 687
Provisions pour pensions	0	0	0	0
Provisions pour impôts	0	0	0	0
Provisions pour renouvellement des immobilisations	0	0	0	0
Provisions pour gros entretien	0	0	0	0
Provisions pour charges soc et fisc sur congés à payer	0	0	0	0
Autres provisions pour risques et charges	10 112 000	7 178 000	10 112 000	7 178 000
TOTAL (II)	12 297 496	8 832 687	12 297 496	8 832 687
Provisions sur immos incorporelles	0	0	0	0
Provisions sur immos corporelles	0	0	0	0
Provisions sur titres mis en équivalence	0	0	0	0
Provisions sur titres de participations	21 551 114	44 256 667	19 868 288	45 939 494
Provisions sur autres immos financières	0	0	0	0
Provisions sur stocks	0	0	0	0
Provisions sur comptes clients	0	0	0	0
Autres provisions pour dépréciations	27 477	35 084	27 477	35 084
TOTAL (III)	21 578 591	44 291 752	19 895 764	45 974 578
TOTAL GENERAL (I + II + III)	33 876 086	53 124 439	32 193 260	54 807 265
Dont dotations et reprises d'exploitation		0	0	
Dont dotations et reprises financières		53 124 439	32 193 260	
Dont dotations et reprises exceptionnelles		0	0	
dépréciations des titres mis en équivalence				0

Créances et dettes

Cadre A		Etat des créa	nces	Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an
Créances rattachées à des participations				17 192 722	17 192 722	0
Prêts	68 509	68 509	0			
Autres immos financières	898 498	898 498	0			
TOTAL	DES CREANC	ES LIEES A L'ACTIF	IMMOBILISE	18 159 729	18 159 729	О
Clients douteux ou litigieu	ıx			0	0	0
Autres créances clients				0	0	0
Créances représentatives	s de titres prête	és		0	0	0
Personnel et comptes rat	tachés			0	0	0
Sécurité sociale et autres	organismes s	ociaux		0	0	0
	Impôts sur les	s bénéfices		0	0	0
Etat et autres	Taxe sur la va	aleur ajoutée		0	0	0
collectivités	Autres impôts	3		0	0	0
	Etat - divers			0	0	0
Groupes et associés	-			181 339 061	181 339 061	0
Débiteurs divers				0	0	0
тс	TAL CREAN	CES LIEES A L'ACTIF	CIRCULANT	181 339 061	181 339 061	О
Charges constatées d'ava				0	0	0
		TOTAL DES	CREANCES	199 498 790	199 498 790	О
Prêts accordés en cours	d'exercice			0		
Remboursements obtenu	ıs en cours d'e	xercice		0		
Prêts et avances consent	tis aux associé	s		0		
Cadre B	Etat des	dettes	Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an et - de cinq ans	A plus de cinq ans
Emprunts obligataires co	nvertibles		0	0	0	0
Autres emprunts obligata			0	0	0	0
Emprunts auprès des éta an à l'origine	blissements d	e crédits moins de 1	0	0	0	0
Emprunts auprès des éta à l'origine	blissements d	e crédits plus de 1 an	0	0	0	0
Emprunts et dettes financ	cières divers		2 389 204	0	2 389 204	0
Fournisseurs et comptes	rattachés		0	0	0	0
Personnel et comptes rat	tachés		0	0	0	0
Sécurité sociale et autres	organismes s	ociaux	0	0	0	0
	Impôts sur les		0	0	0	0
Etat et autres	Taxe sur la va	aleur ajoutée	0	0	0	0
collectivités publiques	Obligations c	autionnées	0	0	0	0
	Autres impôts	3	0	0	0	0
Dettes sur immobilisation	s et comptes i	attachés	0	0	0	0
Groupes et associés			4 684 792	4 684 792	0	0
Autres dettes			20 640	20 640	0	0
Dette représentative de ti	tres emprunté	s	0	0	0	0
Produits constatés d'avar	nce		0	0	0	0
		TOTAL DES DETTES	7 094 636		2 389 204	О
Emprunts souscrits en co	ours d'exercice		0	Emprunts aup personnes ph	rès des associés ysiques	0
Emprunts remboursés er	cours d'exerc	ice	0			

Ecart de conversion sur créances et dettes

	Actif Perte Latente	Ecarts Compensés par une couverture de change	Provision pour perte de change	Montant Net	Passif Gain latent
Immobilisations non financières					
Immobilisations financières	37 075		-37 075	0	3 915 644
Créances	1 143 044		-1 115 743	27 301	2 325 975
Dettes financières	501 668		-501 668	0	
Dettes d'exploitation	415 095		-201	414 894	99
Dettes sur immobilisations					
Total	2 096 883	0	-1 654 687	442 196	6 241 718

Composition du capital social

	N	Nombre de titres		
Catégories de titres	à la clôture de l'exercice	Créés au cours de l'exercice	Remboursés au cours de l'exercice	Valeur nominale
Actions ordinaires	500			80
Actions amorties				
Actions à dividendes prioritaires (sans droit de vote)				
Actions préférentielles				
Parts sociales				
Certificats d'investissement				
Total	500	0	0	

Variation des capitaux propres

CAPITAUX PROPRES	Ouverture	Augment. de capital	Diminution de capital	Affectation du résultat N-1	Autres mouvements	Résultat N	Clôture
Capital social ou individuel	40 000						40 000
Primes d'émission, de fusion, d'apport,	287 106						287 106
Ecarts de réévaluation	0						0
Réserve légale	4 000						4 000
Réserves statutaires ou contractuelles	0						0
Réserves réglementées	0						0
Autres réserves	172 964 710			172 964 901	-190 000 000		155 929 611
Report à nouveau	0				-3 757 501		-3 757 501
Résultat de l'exercice	172 964 901			-172 964 901		152 015 427	152 015 427
Subventions d'investissement	0						0
Provisions réglementées	0						0
Dividendes versés	_			-190 000 000	190 000 000		0
TOTAL CAPITAUX PROPRES	346 260 716	0	0	-190 000 000	-3 757 501	152 015 427	304 518 643

Commentaires Compte de Résultat

Résultat d'exploitation

Le résultat d'exploitation s'élève à -497 793 €, et est constitué principalement de :

Honoraires commissaires aux comptes	-21 482 €
Honoraires divers	-492 864 €
Gain net de change lié à l'exploitation	18 983 €

Résultat financier

Le résultat financier s'élève à 155 632 839 €, et est constitué principalement de :

Dividendes reçus des filiales	168 961 281 €
Variation nette des provisions et dépréciations financières	-20 931 179 €
Intérêts perçus sur convention de trésorerie CMA CGM S.A.	6 886 240 €
Résultat de change	794 696 €
Intérêts de l'emprunt CMA CGM THAILAND	-86 107 €

Résultat exceptionnel

Le résultat exceptionnel s'élève à -729 255 €, et est constitué principalement de :

Moins-value nette sur cession des titres CONTAINERSHIP Portugal	-700 000 €
Sortie des titres CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE GMBH suite fusion/liquidation	-29 000 €
Moins-value nette sur cession des titres CEVA LOGISTICS SA	-4 899 €

Intégration fiscale

Voir § Fiscalité.

Immobilisations financières

L'augmentation du poste "Autres participations" pour 1 011 263 € provient principalement de :

- La souscription à l'augmentation de capital de CMA CGM FOR MARITIME SHIPPING AGENCY SE pour 143 969 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- La souscription à l'augmentation de capital de CMA CGM BURKINA FASO pour 18 646 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- La souscription à l'augmentation de capital de CMA CGM PERU pour 9 456 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- Le versement de capital suite à la création de CMA CGM ARABIAN SEA SHIPPING pour 243 929 €, le pourcentage de détention est de 100%.
- Le versement de capital suite à la création de CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE LTD UK pour 25 000 €, le pourcentage de détention est de 100%.

La diminution du poste "Autres participations" pour 7 091 400 € provient de :

- La cession des titres CONTAINERSHIPS Portugal d'une valeur de 3 300 000 €, auprès de CMA CGM INLAND SERVICES le 22 février 2024.
- La cession attribution des titres CEVA Logistics SA d'une valeur de 3 762 400 €, auprès de CMA CGM SA le 11 décembre 2024.
- La sortie des titres CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE d'une valeur de 29 000 €, suite à sa fusion dans CMA CGM Deutschland Gmbh.

Les dépréciations des titres de participations s'élèvent à 44 256 667 € et concernent principalement les filiales :

CMA CGM And ANL NE Emirates Dubai	17 623 566 €
CMA CGM Agences France	8 166 500 €
CMA CGM Shipping AG Ukraine	5 148 000 €
CMA CGM Shipping Agency SE Abu Dhabi	3 660 000 €
CMA CGM Korea	2 779 311 €
CMA CGM Colombia	1 551 000 €
CMA CGM Portugal	1 540 000 €
CMA CGM Brazil	1 373 000 €
CMA CGM Mauritanie	904 000 €
CMA CGM Libya	900 228 €
CMA CGM Vietnam	639 000 €
CMA CGM Insurance Asia	405 924 €
CMA CGM Caucasus Trabzon	376 674 €
CMA CGM Benin	341 596 €
CMA CGM Hungary	155 000 €

Provisions pour risques et charges

Au 31 décembre 2024, les provisions sur situation nette s'élèvent à 7 178 000 € et concernent principalement les filiales suivantes :

CMA CGM Portugal	2 457 000 €
CMA CGM Russia	1 964 000 €
CMA CGM Nigéria	1 067 000 €
CMA CGM Benin	534 000 €
Container Management Agency Belarus	451 000 €
CMA CGM And ANL NE Emirates Dubai	284 000 €
CMA CGM Sudan	258 000 €
CMA CGM Korea	144 000 €

Fiscalité

Intégration fiscale

Les comptes de la société sont intégrés dans le périmètre fiscal de CMA CGM SA depuis le 1er janvier 2004.

Ventilation de l'impôt

Le résultat fiscal étant bénéficiaire, un impôt sur les sociétés d'un montant de 2 390 364 € est dû au titre de l'exercice clos le 31 décembre 2024.

Situation financière différée ou latente

Les reports déficitaires de la société qui s'élèvaient à 8 295 401 € au 31 décembre 2023 ont été entièrement utilisés sur l'exercice 2024.

Répartition de l'impôt sur les bénéfices

Impôts	Résultat avant impôt	Impôt dû	Résultat net après impôt
Résultat courant	155 135 046	2 338 377	152 796 669
Résultat exceptionnel à court terme	-729 255	0	-729 255
Résultat exceptionnel à long terme			
IS sur résultats antérieurs			
Contribution sociale		0	0
Contribution exceptionnelle		51 987	-51 987
TOTAL	154 405 791	2 390 364	152 015 427

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

Parties liées

Il n'existe aucune transaction avec des parties liées soit présentant un caractère significatif soit n'étant pas conclue à des conditions normales de marché.

Liste des filiales et participations								
Filiales et participations	Capital, Réserves et report à nouveau au 31/12/2024 en KUSD (IFRS)	Quote-part du capital détenu (en %)	Valeur Nette des titres en EUROS	Valeur Nette des prêts et avances en EUROS	Chiffre d'affaire HT au 31/12/2024 en KUSD (IFRS)	Résultat net au 31/12/2024 en KUSD (IFRS)	Dividendes encaissés sur l'exercice 2024 en EUROS	Cautions et avals donnés par la société
A - FILIALES AGENCES AFRIQUE MOYEN-ORIENT					1			
CMA CGM ALGERIE CMA CGM AND ANL (NE) LLC (DUBAI)	70 575 -294	79,8% 100%	149 285 0	7 246 159 0	60 902 18 428	-1 896 -136	11 173 761 0	
CMA CGM ANGOLA SA	2 588	59%	11 800	45 590	6 591	2 766	0	
CMA CGM BENIN CMA CGM BURKINA FASO	-553 13	100% 100%	0 20 171	0	1 835 850	-689 -5	477 069 20 666	
CMA CGM CAMEROUN CMA CGM CONGO	933	100% 75%	65 853	0	8 403	707 906	0	
CMA CGM COTE D'IVOIRE	864 1 695	100%	1 218 245 107 489	0	6 179 8 810		749 751 3 261 541	
CMA CGM DJIBOUTI SA CMA CGM EGYPT FOR NAVIGATION	1 639 2 669	98,5% 39,99%	32 047 434 511	0	4 479 41	2 081 1 763	0	
CMA CGM ETHIOPIA	1 108	49%	133 199	0	2 375	1 623	0	
CMA CGM FOR MARITIME SHIPPING AGENCIES (Egypt) CMA CGM GABON	21 418 617	49% 100%	220 158 15 245	0	126 998 3 394	22 276 572	6 766 410 772 175	
CMA CGM GAMBIA LTD	465	99,99%	2 664	0	1 156	464	189 220	
CMA CGM GBS-LIBAN / GBS LEBANON SARL CMA CGM GHANA LIMITED	10 186	100% 100%	53 841 703 745	0	13 760 16 970	234 8 988	0	
CMA CGM GUINEA BISSAU CMA CGM GUINEE	330	100% 100%	86 375	0	691	-300 3 754	2 950 222	
CMA CGM KENYA	3 716 1 429	100%	189 280 109 386	0	6 812 4 773	3 754	3 859 232 160 107	
CMA CGM KUWAIT (CC SEA FREIGHT TRPT) CMA CGM LEVANT REGIONAL OFFICE SAL / LIBAN	3 301	49% 99,80%	71 095	0	4 050	2 823	228 969	
CMA CGM LIBERIA INC.	859 1 222	100%	16 824 3 799	0	17 060 1 764	282	550 304	
CMA CGM LOGISTICS EGYPT/ new EGYPT INLAND CONTAINER CMA CGM MADAGASCAR	1 350 15	10% 95,333%	15 180 6 842	0	5 259 1 886	1 060 1	0 11 953	
CMA CGM MALI	48	100%	1 750	0	976	21	11 223	
CMA CGM MAROC CMA CGM MAURITANIE	-9 308 557	100,00% 100%	9 000 404 537 899	0 n	68 590 3 991	10 978 493	0 n	
CMA CGM MAURITIUS LTD (France maritime agency)	187	100%	23 441	0	2 124	48	419 072	
CMA CGM MAYOTTE SAS CMA CGM MOZAMBIQUE	73 8 746	100% 65%	10 000 88 545	0	1 258 17 183	131 8 357	200 000 3 293 376	
CMA CGM NIGER	0	100%	1 524	0	505	-8	0	
CMA CGM NIGERIA SHIPPING LTD CMA CGM PORT SAID CANAL DE SUEZ	-1 104 2 216	100% 1%	0 8 881	0	2 265 0	251 860	0	
CMA CGM QATAR CMA CGM RDC (CONGO)	2 628 5 330	40% 100%	247 022 880 987	0	3 148 11 140	1 438 6 516	747 624 2 622 687	
CMA CGM REUNION	29	100%	76 040	0	4 317	360	251 000	
CMA CGM RWANDA CMA CGM SAUDI ARABIA Ltd	32 18 440	100% 51%	667 121 856	0	356 16 283	-2 4 161	109 714 0	
CMA CGM SENEGAL CMA CGM SHIPPING AGENCIES SOUTH AFRICA (PTY) LTD	2 623 1 357	100% 100%	22 867 176 188	0	9 943 5 732	2 173 309	940 603 2 018 909	
CMA CGM SHIPPING AGENCY (MW) LTD - (MALAWI)	560	99,99%	25 696	0	695	202	0	
CMA CGM SHIPPING AGENCY SE LLC (ABU DHABI) CMA CGM Shipping Company Ltd (SUDAN)	174 -267	100% 99,90%	168 142 0	5 872 0	952 0	36 -155	0	
CMA CGM SHIPPING SERVICES LLC (OMAN) CMA CGM SIERRA LEONE	1 454 1 384	70% 100%	216 049 391 003	0	3 055 2 838	923 1 348	104 358 823 766	
CMA CGM TCHAD	-9	100%	391 003	0	169	-4	0	
CMA CGM TERMINAL CONTAINERS DAKAR CMA CGM TOGO	6 763 1 166	0,33% 100%	152 206 132	0	32 868 3 225	-248 1 233	0 774 318	
CMA CGM ZAMBIA TOTAUX TITRES CONSOLIDES AFRIQUE MOYEN-ORIENT	1 125	99,98%	0 15 872 282	7 297 621	1 069	414	0 40 526 583	0
CMA CGM LIBYA CMA CGM GBS-LIBAN / GBS LEBANON SARL		100% 100%	0	0	NC NC	NC NC	0	
CONSIGNATION GABON		100%	1 530	0	NC	NC		
CMA CGM ARABIAN SEA SHIPPING TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES AFRIQUE MOYEN-ORIENT		100%	243 929 245 459	0 0	NC	NC	0 0	0
TOTAUX GENERAUX AFRIQUE MOYEN-ORIENT B - FILIALES AGENCES AMERIQUES			16 117 740	7 297 621			40 526 583	0
CMA CGM (AMERICA) LLC CMA CGM (CANADA) INC	39 767 1 910	100% 100%	42 492 12 359	0			0	
CMA CGM ARGENTINE	5 756	95%	113 362	0	11 505	500	2 846 513	
CMA CGM BARBADOS CMA CGM CHILE S.A	78 231	100,00% 100%	47 197 60 956	0	621 4 047	268	442 714	
CMA CGM COLOMBIA LTDA CMA CGM COSTA RICA	108 1 482	100% 100%	105 178 45 983	0	5 663 6 295	69 -308	0	
CMA CGM DO BRAZIL AGÊNCIA MARITIMA LTDA CMA CGM DOMINICANA SA	3 761 3 086	99,99% 99,97%	3 632 697 59 165	0	15 868 2 784	489		
CMA CGM ECUADOR CMA CGM EL SALVADOR	91	99,90%	48 524	0	2 311	62	175 718	
CMA CGM GUATEMALA	12 1 374	99,83% 99,90%	1 706 31 261	0	1 313 4 651	615	0	
CMA CGM GUYANA INC CMA CGM HAITI SA	1 919 301	100% 99,99%	4 055 314 007	-593	1 186 2 325	170	0 90 493	
CMA CGM JAMAICA Ltd CMA CGM MEXICO, S.A. de C.V.	12 087 12 804	100% 99,91%	220 013 41 664	0	5 288 22 512	2 312	0 4 234 885	
CMA CGM NICARAGUA	34	99,83%	1 801	0	985	-9	0	
CMA CGM PANAMA INC. CMA CGM PARAGUAY	86 563	100% 99%	7 873 41 085	0	1 913 833	540	0 308 572	
CMA CGM PERU S.A.C CMA CGM Puerto Rico	968 313	99,99% 65%	61 013 8 774	0	26 782 1 404		5 324 157 0	
CMA CGM ST LUCIA CMA CGM ST MAARTEN NV	14 588	100% 100%	81 865 234 757	0	472 2 012	83	0 181 304	
CMA CGM SURINAME	15	60%	1 500	0	1 147	763	0	
CMA CGM TRINIDAD CMA CGM URUGUAY	235 2 036	100% 100%	258 857 14 118	0	2 379 2 548		287 314 796 757	
CMA CGM VENEZUELA EX BLUE STAR TOTAUX TITRES CONSOLIDES AMERIQUES	-22	100%	70 367	0	2 497		440 004	_
C - FILIALES AGENCES ASIE			5 562 628	- 593 0			18 530 068	0
CMA CGM HONG KONG (ancien CMA CGM&ANL (HKG) SHIPPING AGENC ASIA GLOBAL CONNECTION SDN BHD (ex CMA CGM & ANL Malaysia Sdn	1 968 1 592	100% 100%	446 737 74 928	0	8 155 13 376	1 831 2 775	2 710 350 2 577 286	
CMA CGM (THAILAND) LTD CMA CGM (TAIWAN) LTD	1 344 1 543	49% 100%	175 117 339 080	0	9 434 8 677	3 361 1 467	3 146 553 1 925 785	
CMA CGM & ANL SINGAPORE PTE LTD	531	100%	677 667	0	8 095	370	340 257	
CMA CGM JAPAN KK CMA CGM VIETNAM	4 321 272	100% 98,51%	11 418 479 258 165	0	48 021 7 089	3 445 279	5 689 153 0	
CMA CGM KOREA CO LTD CMA CGM MALAYSIA SDN BHD	-149 1 737	100% 100%	0 1 133 434	0	13 919 12 579		114 023 238 815	
CMA CGM PAKISTAN (PVT) LTD CMA CGM PHILIPPINE INC.	814 365	100% 100%	3 786 157 349 664	0	10 932 6 191	6 085	11 626 004 0	
CMA CGM BANGLADESH SHIPPING LTD	219	49%	31 772	451 087	0	-8	0 1 280 326	
CMA CGM GLOBAL AGENCY PTE LTD CMA CGM LANKA LTD	11 986 2 741	100% 40%	497 901 21 717	0	0 6 531	3 205	872 662	
CMA CGM CAMBODIA CO LT CMA CGM ASIA PTE LTD	26 588	100% 100%	4 014 64 082	0 1 001 994	957 1 720	13 84	29 740 0	
CMA CGM MYANMAR CO.LTD	682	70%	92 782	1 138	1 414		0	

CMA GGM INILAND SERVICES(THAILAND)LTD (old CC DEPOT SERVICES) CMA GGM CENTRAL ASIA LIP (Kazakhistan) TOTAUX TITRES CONSOLIDES ASIE CMA GGM & ANL (ASIA) LTD CMA GGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE	5 896 747	49% 60% 99,90% 100% 49%	618 615 23 508 20 013 819 541	0 0 1 454 219	1 165	2 725 321	1 694 486 0 32 245 441	
TOTAUX TITRES CONSOLIDES ASIE CMA CGM & ANL (ASIA) LTD. CMA CGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE	747	99,90% 100%	20 013 819				0 32 245 441	
CMA CGM & ANL (ASIA) LTD CMA CGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE		100%		1 454 219			32 245 441	
CMA CGM INSURANCES (ASIA) LTD - en cours de liquidation GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE		100%	541	l n				(
GALAXY LINES (ex CMA CGM LOGISTICS BANGLADESH) TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE				l	NC	NC	0	
TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES ASIE		49%	0	0	NC	NC	0	
			24 111	0	NC	NC	0	
			24 652	0			0	(
TOTAUX GENERAUX ASIE			20 038 471	1 454 219			32 245 441	
D - FILIALES AGENCES EUROPE								
AFRICAN AGENCY	161	100%	138 690	0	6 607	101	170 000	
CEVA Logistics SA	0	0,06%	0	0	0	0	0	
CMA CGM (DEUTSCHLAND) GMBH SHIPPING AGENCY	8 431	100%	25 840	0	54 271	5 687	0	
CMA CGM Agences France S.A.S	-4 574	100%	0	0	53 577	1 954	2 038 824	
CMA CGM AGENCY AG (Suisse)	275	100%	217 454	0	4 194	81	126 275	
CMA CGM ALBANIA	633	100%	253 775	75 000	2 912	620	808 382	
CMA CGM BELGIUM NV	876	100,00%	993 313	0	25 178	1 352	768 984	
CMA CGM BULGARIA JSCO	582	100%	123 592	0	2 762	519	494 972	
CMA CGM CONTAINERSHIPS PORTUGAL LDA	0	100%		0		0	-	
CMA CGM CROATIA POMORSKA AG.	103	100%	40 000	0	1 252	47	0 33 855	
CMA CGM ESTONIA	200	100%	121 500	0	4 008	159	115 919	
CMA CGM FINLAND	704	100%	170 000	n	5 815	652	175 000	
CMA CGM GEORGIA	1 859	60%	37 285	o	3 071	1 527	602 793	
CMA CGM GREECE S.A	8 332	100%	1 644 900	n	32 574	8 446	7 757 214	
CMA CGM HOLDING BV (Holland)	50 211	100%	44 439 928	2 000 000	0	9 513	4 108 518	
CMA CGM HUNGARY	144	100%	139 633	1 200 300	1 141	-2	1 100 510	
CMA CGM IBERICA SA	2 758	100%	696 181		33 754	1 339	n	
CMA CGM ITALY	1 523	100%	460 593	l	20 669	1 156	1 000 000	
CMA CGM LATVIA	150	100%	165 954		2 632	100	60 262	
CMA CGM MALTA AGENCY LTD	3 692	100%	52 345		4 398	894	0	
CMA CGM POLSKA (anciennement PUBC)	9 153	100%	479 167		13 382	3 950		
CMA CGM POMORSKA AGENCIJA (SERBIE)	36	100%	40 000		405	9 550	7 942	
CMA CGM PORTUGAL SA	-2 544	100%	40 000		11 964	-2 734	991 045	
CMA CGM ROMANIA SA	6 045	99.998%	1 042 095		22 777	6 223	5 877 449	
CMA CGM RUS (Russie)	-2 033	100%	0	0	309	-807	0	
CMA CGM SCANDINAVIA AS	200	100%	468 176		8 354	348	427 453	
CMA CGM SHIPPING (IRELAND) LTD	1 400	100%	130 189		3 634	367	0	
CMA CGM SHIPPING AGENCIES UKRAINE	4 601	100%	4 444 485	l	24 351	994	779 119	
CMA CGM SHIPPING AGENCY J.S.C.				×				
("CMA CGM DENIZ ACENTELIGI" - North Turkey)	30 686	75,70%	19 431 857	۱ ،	93 407	6 037	27 252 041	
CMA CGM SLOVENIA POMORSKA AG		100%						
CMA CGM UK HOLDINGS LTD	102 61 598	91,01%	66 527	45 407 627	2 997	96 -13	81 253	
CMA CGM UKRAINE ODESSA - en cours de liquidation	-18		4 655 224	15 407 637	U	-13		
CONTAINER MANAGEMENT AGENCY BEL (CMA CGM BELARUS)	-472	55% 99%			<u>v</u>			
UAB CMA CGM LIETUVA	373	100%	489 556		2.504	-221	57 286	
	3/3	100%			2 581	73		
TOTAUX TITRES CONSOLIDES EUROPE			80 968 258	17 482 637			53 734 586	
CMA CGM CAUCASUS TRABZON	NC	69,86%	0	0	NC	NC		
CMA CGM CYPRUS LIMITED	NC	100%	1 141 405	0	NC	NC	1 174 465	
CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE GMBH	NC	100%	0	0	NC NC	NC NC	0	
CMA CGM EUROPE REGIONAL OFFICE UK LTD	NC	100%	25 000	0	NC	NC	0	
DI GIOIA	NC	100%	666 000	0	NC	NC		
TOTAUX TITRES NON CONSOLIDES EUROPE			1 832 405	0			1 274 465	(
TOTAUX GENERAUX EUROPE			82 800 663	17 482 637			55 009 051	(
E - FILIALES AGENCES OCEANIE				0				
CMA CGM GROUP (AUSTRALIA) PTY LTD	1 472	100%	41 760	0	32 766	1 381	773 867	
CMA CGM GROUP AGENCIES (NEW ZEALAND)	203	100%	10 476	0	7 456	150	183 637	
CMA CGM NOUMEA	51	100%	41 902	0	1 538	12	1 186 734	
CMA CGM PAPEETE	52	100%	41 900	0	942	-119	526 318	
TOTAUX TITRES CONSOLIDES OCEANIE			136 038	0			2 670 557	
F - AUTRES FILIALES								
CMA CGM SHIPPING AGENCY NAMIBIA (PTY) LTD	594	100%	0	0	1 359	576	427 263	
CMA CGM UGANDA	386	99%	0	0	1 214	313	602 178	
CMA CGM ZIMBABWE (PVT) LTD	709	100%	0	0	1 189	472	0	
TOTAUX TITRES CONSOLIDES AUTRES FILIALES			0	0			1 029 442	
SAMA AL RAFIDEYN / IRAK	NC	100%	0	-737 892	NC	NC		
TOTAUX AUTRES FILIALES			0	-737 892			1 029 442	
TOTAL GENERAL			124 655 541	151 224 255			150 011 141	

CMA CGM AGENCIES WORLDWIDE

Société établissant des comptes consolidés

Dénomination et siège social	Forme juridique	Capital	% de détention
CMA CGM - 4 QUAI D'ARENC BD JACQUES SAADE - 13235 MARSEILLE CEDEX 02	SA	249 985 430	100%

Evénements Post Clôture

Néant.